

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ**

Κυριακού Χατζηκουμή 22, 7730 Άγιος Θεόδωρος

Τηλ.: 24322333 / Τηλ/τυπα 24817433

EMAIL: d m-ag-theodoros-lar @school.s.ac.cy



**ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ**

22/4/24

Αγαπητοί γονείς

Λίγες μέρες έχουν απομείνει για τη μεγάλη γιορτή της Χριστιανοσύνης. Την τελευταία αυτή εβδομάδα που διανύουμε στο σχολείο πριν τις πασχάλινες διακοπές, σας ενημερώνουμε για τα πιο κάτω σημαντικά θέματα

**1 ΔΕΥΤΕΡΑ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024**

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΘΕΜΑ ΔΙΑΛΕΞΗΣ: « Βοηθώντας το παιδί μου να διαχειραστεί τον θυμό του». Η διαλέξη θα γίνει στις 6:30 μμ στο Δημοτικό Σχολείο

**2 ΤΡΙΤΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024**

Εκπαιδευτική Επίσκεψη Ε΄ και Στ΄ τάξης στη Λάρνακα Ξεναγηση από επαγγελματία ξεναγό στα πλαίσια του προγράμματος «Νεαροί Πρεσβευτές Τουρισμού». Τα παιδιά να φορέσουν τζιν μακρύ παντελόνι και την άσπρη σχολική φανέλα με το λογότυπο του σχολείου

**3 ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024**

Κοινός Εκκλησιασμός και Θεία Κοινωνία για όσα παιδιά επιθυμούν. 'Όλα τα παιδιά να φορέσουν την επίσημή τους στολή: Μπορούν και την άσπρη φανελίτσα με το λογότυπο του σχολείου Μακρύ γκρίζο παντελόνι και γκρίζα φούστα

**4 ΠΕΜΠΤΗ 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024**

Αναμνηστική φωτογράφιση σχολικής χρονιάς 2023 – 2024

Τα παιδιά να φορέσουν την επίσημή τους στολή:

- Άσπρο πουκάμισο – μακρύ γκρίζο παντελόνι και τα κορίτσια γκρίζα φούστα

## 5 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΜΕ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ

Έχουν δοθεί στα παιδιά οδηγίες και οι προδιαγραφές του Διαγωνισμού Υπενθύμιση: Παράδοση κατασκευών μέχρι Παρασκευή 15/5/24. Θα δοθούν 3 βραβεία στις κατασκευές που θα ξεχωρίσουν και διπλώματα συμμετοχής σε όλα τα παιδιά που θα λάβουν μέρος. Καλή δουλειά και καλή επιτυχία σε όλους! Ανυπομονούμε να δούμε το αποτέλεσμα!

## 6 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024:

- Τελευταία μέρα πριν από τις πασχαλινές διακοπές.
- Τα παιδιά φορούν ρούχα δικής τους επιλογής και πασχαλινά αξεσουάρ.

### Δραστηριότητες:

- Η Ε + Στ' τάξη θα αναβιώσει το έθιμο με το τραγούδι του Λαζάρου τραγουδώντας το σε όλο το χωριό.
- Τα παιδιά όλου του σχολείου μαζί με γονείς και εκπαιδευτικούς θα παίξουν το παιχνίδι «Κυνήγι πασχαλινού αυγού».

# ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ  
Δευτέρα 13 Μαΐου 2024

Η Δευθύντρια

